

唐崇荣国际布道团与中国伙伴合作举办

基督教信仰研讨大会

“末世基督统管万国”

2023年10月2至5日,唐崇荣国际布道团(Stephen Tong Evangelistic Ministries International/STEMI)与中国伙伴(China Partnership)蒙上帝赐予机会,于印尼雅加达印尼归正千禧中心(Reformed Millenium Center Indonesia/RMCI)合办一场国际性的基督教信仰研讨大会(Global Convention on Christian Faith)。研讨会旨在坚固基督徒的信仰并激励基督徒在世上政权下生活,仍然可以有坚定的信仰并努力广传福音。

研讨会的主题是末世基督统管万国(The Eschatological Reign Of Christ Over All Nations)。这个主题提醒基督徒,暂时的世界政权将被基督永恒的统治所取代。当世界的政权令人失望、没有真理和公义、不能带来希望,有些政府甚至迫害百姓时,我们唯一的盼望就是基督的统管。会中也论及身为基督徒,作为天国的公民,在属世政权下面临各种挣扎,当如何在生活的各个层面应用基督的统管,并提醒基督徒上帝必定成就的应许,也就是祂的国必定降临。

研讨会正式开始前,特别为教育界人士举办一系列的会前会议。主题是“基督与教育:末世基督统管教育”。此次会前会议讨论基督的国度应如何在教育界执掌王权,因为上帝带领我们建立一个群体,正如会前会议讲员之一 Alex Swem, M. A.R 所说:“上帝带领我们建立一个由家庭、教会和学校组成的群体”。



唐崇荣牧师博士证道(右),林恩河长老翻译(左)



研讨会现场一瞥



大家一起在印尼归正千禧中心合影



回应呼召愿意成为主仆的人纷纷聚在台前

承蒙上帝的恩典和带领,共有两千多人参加研讨会。与会者来自十九个国家,而印尼与会者则来自印尼的各个省份。有些印尼国内与会者甚至是从偏远的岛屿搭乘好几天的船来雅加达参加大会,他们渴慕的精神实在令人敬佩和感动。

研讨会的筹备、进行,一直想到圆满结束,上帝一路带领与同在。一切荣耀唯独归于三位一体的上帝!我们祷告,盼望本次研讨会可以坚固每一位与会者。大会结束,大家必须分散回到各自的地方,回到各自的生活,但愿我们可以经常回

想起,基督徒的盼望是在于基督的统管,而不是这个世界的政权,因为基督不只统管万民,也掌管我们每一个人的生活。基督是否已成为我们生命中各个层面的王?因为在每一场属灵的争战中,在世界的政权下生活所面对的各种挣扎中,上

帝都与我们同在,赐给我们力量和得胜,因为祂是统管万有的主宰。

唐崇荣牧师说:“基督徒从接受基督的那一天起,就开始了属灵争战。”

唐崇荣国际布道团(STEMI)-SJ/JY 供稿



唐崇荣牧师博士(中)与女儿,唐文心女士(右)、唐文灵女士(左)



唐崇荣牧师博士指挥

雅加达圣乐会社暨雅加达交响乐团创办人

唐崇荣牧师博士于雅加达 Monas 自由广场举办

“2023 印尼雅加达 Monas 自由广场户外音乐会”



唐崇荣牧师博士、女指挥家唐文灵女士、女指挥家唐文心女士与乐队合影



全场爆满,座无虚席,部分观众在广场席地而坐

对生活在印尼这片土地上的百姓而言,在印尼有世界级如同欧洲的广场音乐会,不仅提升雅加达市民的音乐涵养与音乐鉴赏能力,精心的乐曲选择,从充满国族认同的印尼音乐,到无远弗届、屹立不摇的古典乐曲,皆可看出音乐总监选曲的用心。领衔整个乐团的三位指挥——雅加达圣乐会社暨雅加达

交响乐团创办人唐崇荣牧师博士;受教育文化部的邀请,于第七十八届印尼独立日带领二百位印尼音乐家组成的乐团进行演出的女指挥家唐文灵女士;以及荣获2020年世界第一女指挥殊荣的唐文心女士,三位不同典型却相得益彰的乐曲诠释,获得在场听众抱以最热烈的掌声。

唐崇荣牧师所带领的归正福音运动,兼备福音使命与文化使命,不但呼吁教会全体上广传福音,并致力将最好的音乐献给上帝,因祂深信基督徒在世为基督做见证的范围,是在文化各个阶层由基督居首。这是基督徒身为公民对世界的见证。论及文化使命,唐崇荣牧师曾说:“当基督徒在文化界

争取基督在各阶层产生最大的作用,我们正在执行文化使命。保罗在《歌罗西书》说:“让复活的基督在诸般的事上居首位”(参:西1章18节),意即:要在每一个文化层次上都让基督居首位。”

唐崇荣牧师博士将音乐视为第四度空间的艺术。音乐是来自上帝的礼物,经典隽永的音乐不仅

改陶冶百姓的性情,更令人具有上帝形像样式的人在上帝普遍恩典中体悟人性尊贵,更深地体会上帝赐与世人的恩典是何其的慷慨与丰盛。促成这场音乐会的,是一位牧者愿将最好的音乐敬献上帝与敬呈世人的心。参与音乐会的市民,有人惊讶地说:“在印尼居然有像欧洲般的户外音乐会!这是国际

级的城市工作。”另有人回答说:“因为有唐崇荣牧师,在印尼才有这种给予普罗百姓国际级水准的户外音乐会。”

这一切,都是因为上帝深爱生活在印尼这片土地上的百姓。愿上帝得着一切的荣耀,并愿有更多的人后起之秀承先启后继承这份让基督居首的文化使命。STEMI-XT 供稿



于雅加达 Monas 自由广场举办音乐会



交响乐队及合唱团演奏



国际级水准的户外音乐会